
следующий

атмос

гидрос

демос

Слово «воздух» по-гречески звучит как атмос
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круг

окружность

шар

«Сфера» с греческого языка переводится как шар



следующий

1,29 Н

2,19 кг.

1,29 кг.

Масса 1 м3 воздуха при нормальных условиях 
равна 1,29 

кг.
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Не изменяется

уменьшается

увеличивается

С ростом высоты атмосферное давление
уменьшается
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Давление всей толщи воздуха называется 
атмосферным

явлением

весом

давлением

давлением



Движение лекарства в шприце направлено в 
сторону зоны ……….......давления

большего

равного

меньшего

ОТЛИЧНО !!!
меньшего

закрыть


